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Áz amerikai hadsereg faadi- 
tudósítója természetese« az 
amerikai hadsereg egyenruháját 
viseli. Vállán a rangjelzés he­
lyén arany betűk: „U. S. Wat
Correspondeht“ . . .  ; Arca hó­
fehér, '.szeme fekete, haja barna, 
nagyon csinos jelenség! Minden­
esetre szokatlan, ho-gy ilyen 
hangnemben írjunk haditudósí­
tóról, de — még gyorsan el­
áruljuk azt is, hogy a szája 
diszkréten rűzsos — ezek után 
nem vitás, hogy fiatal nőről 
van szó, Mise' Rita Hunié, ame­
rikai ujságírókoüágánkról, aki 
mint az amerikai megszálló 
hadsereg egyetlen női riportere, 
résztvctt a. franciaországi partra­
szállástól kezdve az amerikai 
hadsereg valamennyi harcában 
és gyakran az első vonalból 
írta érdekesnél érdekesebb tudó­
sításait.

Miss Hume a németországi 
amerikaiak által megszállott 
övezet parancsnokságától utazik 
Bulgáriába és Romáidba, az ot 
tani választások tanulmányozása 
céljából. Átutazóban két napig 
Budapesten tartózkodott és 
munkatársunknak be Számúit
magyarországi élményeiről.

■»— A partraszállás óta hozzá­
szoktam a felrobbantott hidak, 
üszkös várasok, bombátólviérc* 
országutak látványához, - lehet 
tehát, hogy csak a fásultság 
szól belőlem, amikor azt mon­
dom, hogy Magyarországon 
aránylag nem is látszik, annyira 
a pusztulás. Sokkal inkább 
szembeötlő az újjáépítés élénk 
üteme, amelyet akkor értettem 
meg igazán, amikor beszélgetést 
folytattam a magyar mimezlet- 
elnökkel, Zsedértyi Bélával, 
Tildy Zoltánnal és a többi pari 
vezető embereivel. A beszélgeté­
sekből kitűnt, hogy valamennyi 
demokratikus párt vádvetve, tel­
jes összhangban az újjáépítésen
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Úgy látszik, ~~ folytatta 
M&s Hume — a magyar népben 
csodálatos élniakaras és sok, 
ötletessé# vau, hiszen Budapes­
ten hasonlíthálátlanul pezsgőbb 
az élet, mint. akár Berlinben, 
akár Bécsben; sőt merem állí­
tani, hogy minden korlátozás 
és háborús nyomot úság ellenére 
még Parisnál is élenkebb ez a 
város. *

Mj«s Hanté, nem tagadva, meg 
női mivoltát; Pórissal kapcsolat­
ban vijláínelőadást tartott a női 
divatról, amelyről elmondotta, 
hogy a takarékosság jegyében, 
áll. A világhír/'« „ chique pari- 
stenne“ egyelőre* még a romok 
alatt szunnyad A fiatal hadi» 
tudósítónő finom irigységgel a 
hangjába« kijelentette, hogy % 
pesti nőkőn igazán nem látszik 
meg, hogy a város néhány hó­
nappal ezelőtt még súlyos ostrom 
alatt állt.

A tőlünk nyugatra fekvő fel-t 
szabadított országokban bízó- 
nyos fokig könnyebbek a. ri-> 
szonvok, mint nálunk. A fekete«' 
kereskedelem, * spekuláció és 
egyéb ilyen káborúntáni jár­
vány, . nem oly nagyméretű, 
mint itt. Ezzel szemben általi-* 
bán nagyobb • a csend. Mis« 
Hume kitűnő benyomásokat 
szerzett Magyarországon a ma- 

j gyár nép szelleméről és külö­
nösképpen megnyerte tetszését a 
magyar sajtó. Európai «kaland­
jától» természetesen könyvet ír 
az egyik nagy netvyorki újság-1 
vállalat megbízásából. Ha elvé­
gezte balkáni küldetését, Pá­
rizsba utazik, onnan pedig még 
karácsony előtt haza, Washing­
tonba,

Amint kedves mosollyal meg­
jegyezte a búcsúzáénál: valaki
már nagyon várja . . .
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